lNpunoxeHue

MOHUTOPWHT yO0BNETBOPEHHOCTU HAaCeNeHUA
KayecTBOM MYHWUMWNANbHbIX YCNYT B cdepe Ky/bTypbl U UCKYCCTBA,
npepgocrasnaembix MAY A0 « AN «FapmoHua» 3a 3 keapTtan 2018 roaa

1. Ko3adoduumeHT OTKPbITOCTH (MPO3PadvHOCTU) U AOCTYNHOCTU MHPOpMaLUU
(Koa)

Koa = Peittunr otkpsitoctv + loctynHocth MHGOpMaLiu

PeiTuHr otkpbiTocTn = 1.0
doctynHocTb uHdopmaumm = 4.0
Kog =1,0+4.0 =5.0

Kog = 100%

2. Ko3adpoduumeHT yaosnersopeHHoCTH (Kyo)

(Pyn*5) + (Py*3) + (Puy*1)
Kyo=  *100%,rae
maxNb

Pyn = 97 (4MCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLUMX YA0BNETBOPEH NONHOCTLIO®)
Py =24 (4MCcneHHoCTb pecnoHAeHTOB, OTBETUBLLMX «HE COBCEM YA0BNETBOPEH”)
PHy = 0 (4nCcneHHOCTb pecnoHAEeHTOB, OTBETUBLUMX «COBEPLEHHO He YA0BNETBOPEH»)

maxNb =112*5 =560 (makcumanbHoe (MaeanbHoe) KonnyecTso Hannos)

Kyo = (97*5) + (24*3) + (0*1) *100 = 485 + 72 *100 = 92 (%)

121*5 605

3. KoaddunyneHT Hannums xanob (Kx)

Kx = 0%

4. O6obwatowmin KoO3dbULMEHT Y40BNETBOPEHHOCTU (KyH)

Kvo + Ko 92 + 100

KyH = 2 -Kk= 2 -0=96%



